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 GMR Zeister Vrije School  
 VERSLAG – NOTULEN (definitief)  
locatie Gerolaan -   
datum 6 februari 2023  
tijd 20:00 – 22:00 uur  
   
 Aanwezig / Afwezig  
Medewerker Manon Vissenberg  MVi 
Medewerker Lotte de Boer LdB 
Medewerker Floor van Driesten FvD 
Medewerker Donja Hoevers DHo 
Medewerker Anna van Pruissen (afwezig) AvP 
Ouder Bergweg Anne Zondag AZo 
Ouder Tuyllaan José van Zwieten (vz) JvZ 
Ouder Socrates Inge Cuppen ICu 
Ouder Tuyllaan Simon Verduijn (sc) SVe 
   

 

1. Welkom / mededelingen / agenda 

• Mededelingen:  

- FvD; FNV brief d.d. November 2022, situatie touringcarbranche -> ter kennisgeving. 

- AZo; Communicatie over vervolg na 6e klas verschilt per locatie. Lijkt leerkracht 

afhankelijk. Het proces van stappen, opendagen, aanmelden, loten etc. -> agenderen 

als GMR. 

• Verslag vorige bijeenkomst + vaststellen: nov + dec + jan 

- Reactie op ouderbijdrage door verschillende ouders.  

Actie: in mei 2023 op de agenda van GMR zetten. 

• Vaststellen agenda; agenda wordt vastgesteld 

 

2. Update over organisatie / fusie met Vrije Scholen van de Bilt en Bussum 

• Terugkoppeling: Medewerkersbijeenkomst vond plaats d.d. dinsdag 10 januari. Helaas 

was er van locatie Bergweg, geen enkele medewerker aanwezig, door hoge werkdruk en 

ziekte. De presentatie van bestuurder werd rustig ontvangen. Er waren enkele kritische 

vragen met name over autonomie van de scholen, de uiteindelijke geldstromen (borging 

daarvan per school) en het uitwisselen van personeel. Daarnaast was de presentatie 

sterk management-technisch ingericht waarbij de pedagogisch-didactische kant volledig 

ontbrak, mogelijk dat daar nog voor- of nadelen uit naar voren komen die invloed 

hebben op het getoonde lijstje voor- en nadelen van een mogelijke fusie. Belangrijk 

toevoeging was dat vanuit de medewerkers vooral naar de schoolleiders werd gekeken 

omdat die hiervan de meeste consequenties ervaren. Medewerkers zijn gebaat bij goed 

geëquipeerde schoolleiders. De schoolleiders hebben zich positief uitgesproken voor 

een verdere stap in een mogelijke fusie. Hierna hebben alle aanwezigen zich voorzichtig 

positief uitgesproken voor het doorgaan op de ingeslagen weg richting een fusie met de 

Bilt en Bussum. 

• Terugkoppeling: Fusiebespreking aftrap vond plaats op dinsdag 17 januari. Hierin werd 

een duidelijk beeld geschetst van het proces dat de Bilt en Bussum reeds hebben 

doorlopen door de procesbegeleider, met name over draagvlak bij de verschillende 

afspraken die volgen uit een fusie en de officieel te nemen stappen om een fusie te 

kunnen vormgeven. Belangrijk stuk wordt de Fusie Effect Rapportage.  
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Uitnodiging voor 15 februari om met alle MR/GMR van betrokken scholen te spreken 

over de intentieovereenkomst en vervolg proces, zie mail d.d. 2 februari 2023 van 

bestuurder. Actie: JvZ neemt contact op met bestuurder over tijdstip en locatie van 

deze bijeenkomst.  

 

3. GMR documenten/ acties 

• Regelement: DHo: Willen we nu dit regelement door zetten, of zetten we het op pauze 

omdat we nu het fusie proces in gaan met de Bilt / Bussum? Besluit om wel dit stuk met 

elkaar inhoudelijk te bespreken, maar niet volledig te laten vaststellen. Het dient als 

vingeroefening voor de komende fusie gesprekken. Artikel 10 besproken, naast artikel 

33 en 34. DHo maakt nu een ‘schone’ versie en deze versie wordt gedeeld met 

bestuurder. 

• Nieuwsbrief: JvZ heeft stukje gestuurd, SVe en ICu hebben niets aangeleverd. Streven 

om in maart de nieuwsbrief te verzenden. Het gaat met het schoolbericht mee, of als 

apart bericht via Parro. 

• Jaarverslag GMR 2022: inhoudsopgave + proces afspraak -> hoeveel vergaderingen, vijf 

belangrijkste onderwerpen, samenstelling GMR + rooster van aan- en aftreden. 

 

4. Schoolbeleving  

• Bepalen op welke wijze we dit willen ophalen / bespreken: vanuit GMR met 

locatieleiders het gesprek voeren hoe we hier invulling aan kunnen geven. Opstart in 

reguliere vergadering en als vervolg daarop mogelijk een werkgroep. JvZ nodigt de 

schoolleiders uit. 

• Wat zijn dan onderwerpen die daar besproken kunnen worden van 

(beleids)onderwerpen waarop ouderbetrokkenheid van mogelijke toegevoegde waarde 

is, bijvoorbeeld: ICT, schoolplan cyclus, schooltijden…of een bijeenkomst waarin meer 

verteld wordt over de achtergrond Vrije School. 

• Paradijsspel -> Meerdere ouders stelde vragen over het beeld van de vrouw dat werd 

overgebracht. Wat willen we dat kinderen hieruit meenemen? En is dat gelukt? Leek 

alsof alle ‘slechte’ zaken vertegewoordigd werd door de vrouw en het ‘goede’ door de 

man. In het team van Tuylllaan is over de reactie van ouders gesproken, daar is 

afgesproken om met elkaar in gesprek te gaan, eerst met medewerkers op locatie en 

daarna samen met de andere locaties. Daarna is het voornemen om ook breder met 

ouders ingesprek hierover te gaan.  

 

5. Rondvraag / W.v.t.t.k 

• Nagezonden mededeling via Parro over een cursus Homeopathie. Dit lijkt ons niet 

passen binnen de afgesproken kaders. Van verschillende ouders werden hier 

vraagtekens bij geplaatst. SVe stuurt reactie naar bestuurder om gemaakte afspraken 

opnieuw te bevestigen. 

 

6. Afsluiting  

• Vergadering werd om 21:55 gesloten door de voorzitter. 

 

 


